会議録

会議の名称			称	令和7年度第2回「はばたきプラン21」推進会議
閉	相 催	日	時	令和7年9月25日 午後2時から4時50分まで
開催		場	所	台東区立根岸五丁目施設 2階会議室
議題			題	(1)第5次台東区男女平等推進行動計画「はばたきプラン21」 令和 6 年度事業実施状況に係る委員からのご意見等について
出席者			員	手打委員長、池谷委員、針谷委員、木寺委員、矢吹委員、
	委			根岸委員、永田委員、牧田委員、木村委員
				(オンライン参加)冨永委員、三枝委員、井上委員
	区側	出	席者	人権・多様性推進課長
	事務	局	職員	男女平等推進プラザ長、男女平等推進担当係長、男女平等推進プラザ主任主 事、男女平等推進プラザ主事
会議の傍聴の可否			可否	公開(傍聴可) 部分公開(部分傍聴可) 非公開(傍聴不可)
傍 聴 者 数			数	0人
会議資料の名称			含称	・第5次台東区男女平等推進行動計画「はばたきプラン21」 令和 6 年度事業実施状況に係る委員からのご意見等について
会 議 概 要			要	議題について、資料に基づき協議した。 今後は、第5次台東区男女平等推進行動計画進捗状況の令和6年度の進捗状況 に対する評価を行っていくことを決定した。
所 管 課			課	人権・多様性推進課男女平等推進プラザ (03-5246-5816)